

Na osnovu člana 33. Zakona o tržištu hartija od vrijednosti vrijednosti („Službeni glasnik Republike Srpske“ br. 92/06, 34/09, 30/12, 59/13, 108/13, 04/17, 63/21, 11/22 i 63/22) Mikrokreditno društvo „PRO FIN“ d.o.o. Istočno Sarajevo („Emitent“), objavljuje:

**JAVNI POZIV
ZA UPIS I UPLATU PRVE EMISIJE KOMERCIJALNIH ZAPISA
MIKROKREDITNOG DRUŠTVA „PRO FIN“ D.O.O. ISTOČNO SARAJEVO,
JAVNOM PONUDOM**

Pozivaju se sva zainteresovana lica da učestvuju u javnoj ponudi emisije komercijalnih zapisa.

Komercijalni zapisi iz ove emisije emituju se na osnovu Odluke o prvoj emisiji komercijalnih zapisa, javnom ponudom, broj: 332/24 koju je donijela Skupština članova Emitenta na sjednici, održanoj dana 20.12.2024. godine.

Komisija za hartije od vrijednosti Republike Srpske je dana 16.01.2025. godine donijela Rješenje kojim se utvrđuje da su ispunjeni uslovi za provođenje postupka prve emisije komercijalnih zapisa, broj: 01-UP-34-681-1-24G/25.

• **Broj, nominalna vrijednost hartija od vrijednosti i ukupna vrijednost emisije:**

Prvom emisijom komercijalnih zapisa, javnom ponudom, emituje se 300 komercijalnih zapisa, pojedinačne nominalne vrijednosti 10.000,00 KM, ukupne nominalne vrijednosti emisije 3.000.000,00 KM;

• **Dospijeće, visina kamate, način i rokovi isplate glavnice i kamate:**

Rok dospijeća je 11 mjeseci od dana registracije komercijalnih zapisa iz emisije u Centralnom registru hartija od vrijednosti a.d. Banja Luka. Kamatna stopa iznosi 0,75% na godišnjem nivou, odnosno na dnevnom nivou kamata iznosi 0,00205479%.

Glavnica i pripadajući dio kamate isplatiće se zajedno po dospijeću emisije komercijalnih zapisa.

• **Valutna klauzula:**

Radi očuvanja realne vrijednosti, ukoliko dođe do promjene kursa KM u odnosu na EURO, primjenjivaće se valutna klauzula (preračun KM u EURO, odnosno EURO u KM) po srednjem kursu, a prema kursnoj listi Centralne banke BiH na dan dospijeća plaćanja obaveza po osnovu ove emisije;

• **Prodajna cijena:**

Cijena po kojoj investitori upisuju i uplaćuju komercijalne zapise iznosi 10.000,00 KM po komercijalnom zapisu;

• **Prava i ograničenja prava vlasnika:**

Vlasnici komercijalnih zapisa imaju pravo na naplatu nominalne vrijednosti glavnice i pripadajuće kamate.

Vlasnici komercijalnih zapisa imaju pravo tražiti prijevremeno dospijeće komercijalnih zapisa i to u maksimalnom iznosu od 100% glavnice na dan na koji se traži prijevremeno dospijeće, s tim da zahtjev za prijevremeno dospijeće podnesu Emitentu najkasnije 60 dana prije dana za koji se traži prijevremeno dospijeće.

• **Pravo preče kupovine:**

Emisija se vrši bez korištenja prava preče kupovine;

• **Prava emitenta:**

Emitent zadržava pravo na odustajanje od javne ponude komercijalnih zapisa i prekid emisije prije isteka roka za njihov upis i uplatu.

Emitent zadržava pravo na završetak postupka upisa i uplate komercijalnih zapisa ukoliko emisija bude u cjelosti upisana i uplaćena prije isteka roka utvrđenog za njihov upis i uplatu;

- **Rok trajanja upisa i uplate:**

Početak upisa i uplate komercijalnih zapisa je **30.01.2025.** godine. Upis i uplata komercijalnih zapisa traju 7 dana, zaključno sa **05.02.2025.** godine

- **Upis i uplata komercijalnih zapisa:**

Upis se vrši u sjedištu Emitenta - Spasovdanska bb, Lukavica, Istočno Novo Sarajevo, svaki radni dan od 08h-16h i traje 7 dana. Upis se vrši potpisivanjem izjave o upisu (upisnice) u pet (5) primjeraka od kojih dva (2) pripadaju kupcu.

Upis se može izvršiti lično ili posredstvom punomoćnika. U slučaju da se upis komercijalnih zapisa vrši posredstvom punomoćnika, punomoć za fizička lica mora biti ovjerena od strane nadležnog organa, dok punomoć za pravna lica mora biti ovjerena od strane zakonskog zastupnika pravnog lica.

Uplata komercijalnih zapisa će se vršiti na račun Emitenta otvoren kod BANKA POŠTANSKA ŠTEDIONICA, AKCIONARSKO DRUŠTVO, BANJA LUKA, sa sjedištem u ul. Jevrejska 69, Banja Luka, broj računa 5710100000145079. Sredstvo plaćanja je novac, konvertibilne marke (KM);

- **Prijevremeni otkup/prijevremeno dospijeće komercijalnih zapisa:**

Emitent može u bilo koje vrijeme otkupiti komercijalne zapise, pod uslovom da, u tom slučaju ta ponuda bude jednako dostupna svim vlasnicima komercijalnih zapisa i da bude u skladu sa zakonskim odredbama. Nijedan vlasnik komercijalnih zapisa nije dužan prihvatiti ponudu Emitenta, niti je dužan prodati bilo koji broj komercijalnih zapisa kojima raspolaže.

Neće postojati sekundarna trgovina ovim komercijalnim zapisima na Banjalučkoj berzi ali vlasnici komercijalnih zapisa imaju pravo tražiti prijevremeno dospijeće komercijalnih zapisa i to u maksimalnom iznosu od 100% glavnice na dan na koji se traži prijevremeno dospijeće, s tim da zahtjev za prijevremeno dospijeće podnesu Emitentu najkasnije 60 dana prije dana za koji se traži prijevremeno dospijeće.

Zahtjev iz prethodnog stava vlasnici komercijalnih zapisa mogu dobiti u sjedištu Emitenta - Spasovdanska bb, Lukavica, Istočno Novo Sarajevo, svaki radni dan od 08h-16h, kao i na internet stranici Emitenta: <http://mkdprofin.ba/> . Uz zahtjev vlasnici komercijalnih zapisa podnose i ispravu o vlasništvu nad komercijalnim zapisima izdatu od strane Centralnog registra hartija od vrijednosti a.d. Banja Luka.

Vlasnici komercijalnih zapisa imaju pravo na glavnice i pripadajuću kamatu zaključno sa danom za koji se traži prijevremeno dospijeće.

Nakon isplate obaveza po osnovu komercijalnih zapisa vlasnicima, navedeni komercijalni zapisi se poništavaju.

- **Kriterijum uspješnosti emisije:**

Emisija se smatra uspješnom ako, u roku od 7 dana, predviđenom za upis i uplatu, bude upisano i uplaćeno najmanje 60% komercijalnih zapisa ponuđenih ovom emisijom;

- **Ovlašćeno lice Emitenta za sprovođenje emisije:** Direktor Emitenta, Gordana Ćorsović.

Više informacija o emisiji komercijalnih zapisa, emitenta Mikrokreditno društvo „PRO FIN“ d.o.o. Istočno Sarajevo, moguće je dobiti kod agenta emisije „Advantis Broker“ a.d. Banja Luka, Krajiških brigada 113, 78000 Banja Luka, ili na telefon 051/233-710.

Mikrokreditno društvo „PRO FIN“ d.o.o. Istočno Sarajevo
Zastupano po „Advantis Broker“ a.d. Banja Luka